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ΘΕΜΑ 

 
Δια ζώσης σεμινάριο:  

 «Μια τριλογία για τη διαφορετικότητα».                                      

Δευτέρα, 1 Απριλίου 2024, 18:00-20:00 
 

Η Διεύθυνση Π.Ε. Ανατολικής Αττικής (Πολιτιστικά θέματα και Αγωγή Υγείας) διοργανώνουν δια ζώσης 

σεμινάριο με θέμα: «Μια τριλογία για τη διαφορετικότητα» τη Δευτέρα, 1 Απριλίου 2024, και ώρες 

18:00 - 20:00 στο 3ο Δημοτικό Σχολείο Γέρακα, Μιαούλη & Γκούρα. Τα θέματα του τρίωρου αυτού 

βιωματικού σεμιναρίου είναι η μετανάστευση και η ξενιτιά, η παιδική εργασία και τα δικαιώματα του 

παιδιού, η βία στο σχολείο, η ενσυναίσθηση και η φιλία, η αποδοχή του διαφορετικού, η πολιτισμική 

συμφιλίωση που διευκολύνει την ένταξη και την αρμονική συμβίωση στην ομάδα, όπως θίγονται στα 

βιβλία «Θέλω να σας πω την αλήθεια», «Το υπόσχομαι» (υποψήφιο για το Κρατικό Βραβείο του 2014), 

«Με λένε Νιλουφέρ» (υποψήφιο για τo Κρατικό Βραβείο του 2012). Θα επεξεργαστούμε αυτά τα 

θέματα μέσα από τεχνικές του εκπαιδευτικού δράματος, τη δημιουργική γραφή, διαθεματικές 

εργασίες και παιχνίδια, προφορικές ασκήσεις, με ουσιαστικό αλλά και απολαυστικό τρόπο. Στόχος η 

απόλαυση της ανάγνωσης στη σχολική τάξη να συνδυαστεί με την ευαισθητοποίηση και τον 

προβληματισμό στο πλαίσιο μιας εκπαίδευσης για τον σεβασμό και τη δικαιοσύνη.  
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Εισηγήτρια του σεμιναρίου θα είναι η Αλεξάνδρα Μητσιάλη. Είναι απόφοιτος της Φιλοσοφικής 

Σχολής του ΑΠΘ και διδάκτορας Παιδαγωγικής. Εργάζεται στη δευτεροβάθμια εκπαίδευση. Γράφει 

βιβλία για παιδιά, μυθιστορήματα για νέους και ενήλικες, δημοσιεύει διηγήματα σε λογοτεχνικά 

περιοδικά, συμμετέχει σε συλλογικά έργα και κατά καιρούς αρθρογραφεί στον ηλεκτρονικό και 

έντυπο τύπο. Επίσης, διδάσκει Δημιουργική Γραφή και εμψυχώνει Λέσχες Ανάγνωσης. Το 2014 

τιμήθηκε με το Κρατικό Βραβείο Λογοτεχνίας για Νέους για το μυθιστόρημά της «Θα σε σώσω ό,τι κι 

αν γίνει» και το 2017 για το μυθιστόρημά της «Ξυπόλυτοι ήρωες»· την ίδια χρονιά, απέσπασε το 

Βραβείο Νεανικού Μυθιστορήματος από το Ελληνικό Τμήμα της IBBY. Πολλά ακόμα βιβλία της ήταν 

υποψήφια για κρατικά βραβεία, για τα βραβεία των περιοδικών «Διαβάζω» και «Αναγνώστης», καθώς 

και του Ελληνικού Τμήματος της ΙΒΒΥ. Το εικονογραφημένο βιβλίο για παιδιά «Il piccolo musicista», 

που δημιούργησε μαζί με τον εικονογράφο Σβετλίν Βασίλεβ, κυκλοφορεί από τις ιταλικές εκδόσεις 

Kite Edizioni. Δύο κείμενά της, «Άλκη Ζέη: το παιδικό βλέμμα στην Ιστορία και στην πολιτική», στον 

συλλογικό τόμο του Ιδρύματος Νίκος Πουλαντζάς «1821-2021: Μνήμες τεχνών-θραύσματα ιστορίας», 

και «Άλκη Ζέη: οι κοινωνικές ανισότητες στο σχολείο και η παιδαγωγική της αντίστασης», στο 

ηλεκτρονικό περιοδικό Κριτική εκπαίδευση, είναι αποτέλεσμα της μελέτης της πάνω στο έργο της 

Άλκης Ζέη. 

 
 

✓ Οι εκπαιδευτικοί που ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν καλούνται να συμπληρώσουν μέχρι την Πέμπτη, 

28 Μαρτίου τη φόρμα https://forms.gle/8mvzwY5NKKgkuZk48  (αν ο σύνδεσμος δεν ανοίγει αυτόματα, 

αντιγράψτε τον  και επικολλήστε τον στον φυλλομετρητή). 

✓ Οι εκπαιδευτικοί που θα λάβουν μέρος, θα ειδοποιηθούν με προσωπικό email. 

✓ Θα χορηγηθούν βεβαιώσεις παρακολούθησης. 

 
 
 
 
 

Ο Δ/ντής ΔΙ.ΠΕ. Ανατολικής Αττικής 

Τ.Σ.Υ. 

Δρ Κωνσταντίνος Παπαχρήστος 
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